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Říjnové Radniční noviny vycházejí poprvé v nové grafické podobě. Jejich vnější proměna dovršila koncepční
změny, s nimiž před rokem přišla nová koalice a které otevřely toto radniční periodikum občanům.

Když v létě loňského roku podepisovaly TOP 09, ČSSD a Ž(n)S novou koaliční smlouvu, prvním
programovým bodem tohoto dokumentu byl bod nazvaný „Otevřenost radnice“. Jeho zařazení na tomto
místě naznačovalo, jak vysoko si cení transparentní politiky nová koalice, která vznikla po mnoha
předchozích letech bez účasti ODS.

„Od doby změny koalice, kdy Radniční noviny začaly spadat do mé kompetence, se s kolegy snažíme,
aby noviny byly pro obyvatele Prahy 3 ve všech ohledech zajímavé a stálo jim za to věnovat svůj čas jejich
přečtení,“říká starostka Vladislava Hujová.

S touto zásadní změnou přístupu k občanům vyjádřenou v uzavřené koaliční smlouvě souvisí již konkrétní
cíle týkající se nové podoby Radničních novin a webových stránek městské části. Koalice se zavazuje
změnit koncepci Radničních novin a zavést v nich rubriky pro názory opozice a občanů. Slibuje také zlepšit
funkčnost a přehlednost radničních internetových stránek.

„Až do této doby byly Radniční noviny terčem oprávněného posměchu za množství propagačních fotografií
jednotlivých politiků při přestřihávání pásek, nejdůležitější informací byla nanejvýš zpráva o umístění
kontejnerů na velkoobjemový odpad,“ připomíná předchozí podobu Radničních novin současný předseda
jejich redakční rady Matěj Stropnický.



                    

Hned v zářijovém čísle loňských Radničních novin se proto objevil text pro vyjádření názorů opozice,
listopadové noviny přišly se změnou grafické podoby hlavičky novin a novými rubrikami ANO a NE,
ve kterých zveřejňují odlišné názory k danému tématu. Od listopadu 2013 je také v novinách rubrika,
kde jsou zveřejňovány dopisy občanů, ale i dvě strany věnované neziskovému sektoru. Od tohoto měsíce
se rovněž hlavička novin změnila z modré na černou.

Radniční noviny přinášejí informace o závažných tématech

Ihned po změně koalice na radnici Prahy 3 se Radniční noviny začaly věnovat tématům, která hýbají
městskou částí. Již číslo 9/2012 přineslo informaci o tom, že pozemky kolem Parukářky a Pražačky nebudou
přeměněny na stavební parcely, prosincové číslo otevřelo veřejnou diskusi k betonovým truhlíkům
na Olšanské ulici, která nakonec vedla k jejich odmítnutí. To samé číslo přišlo i s velkým tématem,
které se podrobně věnovalo navrhované výstavbě na Nákladovém nádraží Žižkov.

V dalších vydáních Radničních novin se objevilo například téma týkající se slučování městských akciových
společností nebo obsáhlá informace o trestním oznámení kvůli rekonstrukci panelových domů v Lupáčově
ulici, jež proběhla v minulých dvou volebních obdobích a kde znalecký posudek vyčíslil škodu na 99 milionů
korun.

S velkým ohlasem se také setkaly zářijové Radniční noviny, které přišly s tématem případných změn
volného pohybu psů v Praze 3.  Noviny přinesly mapu lokalit v Praze 3, kde je nyní povolen volný pohyb
psů a anketní lístek s dotazem na občany, který se ptá, v jaké oblasti parků Parukářka a Židovské pece
by měl být volný pohyb psů.

Webové stránky Prahy 3 jsou přehlednější a více slouží lidem
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Od srpna letošního roku běží také nové internetové stránky městské části Prahy 3. Jejich návštěvník
na nich najde tři základní oblasti – Úřad městské části s podtitulem Potřebuji vyřídit, Samospráva
a Radniční noviny. Jednoduchým a přehledným způsobem tak může zjistit informace, které potřebuje
k vyřízení svých záležitostí, může si vyhledat zápisy z jednání zastupitelstva, rady městské části, výborů
a komisí a také přečíst aktuality z městské části.?

Z ohlasů

J. Tywoga: Mně přestaly do schránky RNoviny chodit, za to RNovinky, ty chodí. Už jsem to oznamovala
a nic, takže si je beru na radnici. Nicméně jsem přesvědčena, že RN za vedení radnice ODS byly těm
současným Radničním novinkám o dost podobnější, než Radničním novinám, které se vydávají nyní. Byla
to propagace jedné strany, jednoho pohledu na věc a jedné zájmové skupiny, a to prosím za naše nemalé
peníze. Jediné přínosné v nich bylo info o velkoobjemových kontejnerech a historie názvů ulic. V nových RN
je prostor pro nové názory a diskuzi a i jinak jsou na vyšší úrovni.
Zdroj:

M. Kvapilová: Dají se číst. Zajímavé je, že je v nich více komunální politiky, ale přitom méně politické
agitace. Pluralita názorů a debata nad věcmi, které se teprve chystají. Ubylo agitačních fotek politiků…
toho v minulosti nebyla radnice schopna.
Zdroj:


